



马云“变身”服务员为战疫英雄服务

吃着火锅，唱着歌，跳着舞……6月6日晚6:06，在合肥市稻香楼宾馆和庄，备受期待的“云火锅”之约如期开席，包括安徽支援湖北医疗队员、基层工作人员在内的安徽66位战疫工作者及全国6000多位支援湖北医疗队员一起与马云完成了这场暖心的“云火锅之约”。安徽省委书记李锦斌视频连线火锅宴现场，向安徽支援湖北医疗队员送上祝福，并宣布，全国所有支援湖北医疗队员游览安徽所有景区，一律全部免费。

□ 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

## “云火锅”如约而至

### 全国所有支援湖北医疗队员可免费游览安徽所有景区



“云火锅”现场

### 安徽元素“扮靓”宴会

除了热腾腾火辣辣的火锅外，宴席上还充满了安徽元素，除了来自大别山的金寨玉井水、宴会专用酒古井贡酒外，臭鳊鱼、蒙城牛肉、三潭枇杷、萧县羊肉、安心豆芽等美食，以及石斛汁、六安瓜片、祁门红茶等饮品也“亮相”火锅宴。

入乡随俗的马云还现场和大家“炸雷子”，王琪向马云赠送了安徽的文房四宝，并特别推荐了臭鳊鱼。“吃着火锅，唱着歌，跳着舞”，战疫英雄们不仅一起欣赏到了马云和王琪表演的黄梅戏，还通过“云连线”的方式，欣赏到了张艺兴、王一博、钟汉良、胡彦斌、马思纯等明星表演的精彩节目。

### 6000多位队员“云赴约”

除了现场赴约的66位战疫英雄外，来自全国30多个省、市、自治区的6000多名支援湖北医护则通过饿了么骑手配送到家的火锅“云赴约”，安徽支援湖北医疗队员、蜀山区南岗卫生院的护士汪莉便是其中一员。6月6日下午，火锅送到了南岗卫生院，她通过“云赴约”的方式参与了“云火锅”之约。配送的火锅套餐包括火锅汤底、羊肉卷、菠菜、豆腐皮等，菜品与现场菜品完全一样。

宴会现场还不时通过视频连线的方式，与“云赴约”的医护交流，其中，不少医护人员在品尝火锅时还未来得及脱下白大褂。“那是我们院的，今晚他值班，不能前来。”看到熟悉的面孔，一名在现场的医护人员立刻向主持人张国立“汇报”，“你看我们的医护多漂亮。”

晚上8点多，在欢声笑语中，“云火锅”之约完美落幕，马云表示，这场“云火锅”代表对医护人员的谢意和敬意，面对疫情，所有人都很害怕，相信医护也很害怕，但他们仍然逆行支援湖北，这就是担当。

王琪在接受记者采访时表示：“今晚注定是我一生中难忘的夜晚。绚丽的舞台，唯美的音响，还有如约而至的马云老师带给了我们最完美的一顿火锅盛宴。他称我们为‘医之大者，亦士亦侠’，我们觉得他是‘云之大者，至信至诚’，谢谢他给了我们医务工作者最暖心的奖赏。”

作为现场赴宴的战疫英雄，来自安医大一附院的护士董永鹏激动地表示，能被邀约十分荣幸，开心，“马云老师的胸怀与担当是我们学习的榜样，是我们的男神。”回忆起支援湖北抗疫的那段日子，他感慨万千：“家是最小国，国是千万家；没有大家，哪来的小家。在抗疫的人民战争中，90后就是冲锋队，青年人就是先行军。”

### 席开六桌致敬战疫英雄

此次火锅宴席开六桌，现场以胜利红为主色调，现场大屏幕写着：“医之大者，亦士亦侠，致敬为抗疫付出努力的人们”，每一张圆桌上除了火锅之外，还摆放着颇具安徽特色的美食佳肴。

说起这场“云火锅”之约还得追溯至安徽省首批支援湖北医疗队员、省二院护士王琪的一条微博。作为一名“90后”，王琪随队进驻武汉金银潭医院重症护理组。在繁重的工作中，王琪休息时也会发发微博放松心情。今年3月，她和队员们收到了马云送的奶茶和炸鸡。作为礼尚往来，王琪和队员们当时很开心地发了一条微博，表示有机会希望能请马云吃火锅，表达内心的感谢。让大家意想不到的是，马云居然在线回复了：咱约起。

在火锅宴开席前，马云还与受邀的66位战疫工作者一起合影，他还获赠了安徽支援湖北医疗队员服和队旗，值得一提的是，队员们还在队服和队旗上签下了自己的名字。除了现场赴约的66位战疫英雄外，来自全国各地的6000多位支援湖北医疗队员还通过在线直播的方式一起参与了这场暖心的“云火锅”之约。



众明星纷纷捧场



赠送安徽医疗队员服